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INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Lampka nocna LED 
Nr partii: 201911 

 

   
                                                     TL-9035                                    TL-9030 

 

   
                                                       TL-9029                                    TL-9028 

 
 
 
 

W trosce o Twoje bezpieczeństwo zalecamy uważne przeczytanie poniższej 
instrukcji obsługi. 

Parametry techniczne, na podstawie których lampę uznaje się za oświetlenie 
dekoracyjne, które nie nadaje się do oświetlania pomieszczeń. 

Współrzędne chromatyczności lamp mieszczą się w poniższym zakresie:  
x < 0,270 lub x > 0,530 y < – 2,3172 x2 + 2,3653 x – 0,2199 lub y > – 2,3172  

x2 + 2,3653 x – 0,1595 
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Dane producenta: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 
Infolinia: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@myphone.pl 

 

Punkt dostarczania sprzętu: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Polska 
Zaprojektowano w Polsce 

Wyprodukowano w Chinach 

 

2. Bezpieczeństwo użytkowania 
Zapoznaj się uważnie z podanymi tu wskazówkami. Nieprzestrzeganie tych 
wskazówek może być niebezpieczne lub niezgodne z prawem.  

—NIE RYZYKUJ— 
Nie włączaj urządzenia w miejscach, w których zabrania się korzystania  
z urządzeń elektrycznych i elektronicznych, ani gdy może to spowodować 
zakłócenia lub inne zagrożenia. Stosuj się do wszelkiego rodzaju zakazów, 
przepisów i ostrzeżeń przekazywanych przez personel miejsca, w którym 
chcesz korzystać z urządzenia. Nie używaj urządzenia w pobliżu materiałów 
łatwopalnych. 
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—SERWIS— 
Źródło światła w urządzeniu nie może być wymieniane. Gdy źródło światła 
osiągnie koniec swojego okresu użytkowania, należy wymienić całe urządzenie  

—MODYFIKACJE— 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za żadne problemy spowodowane 
samodzielnymi modyfikacjami urządzenia.  

—WODA I INNE PŁYNY— 
Nie narażaj urządzenia na działania wody i innych płynów. Unikaj pracy  
w środowisku o dużej wilgotności – zaparowane kuchnie, łazienki, etc. Drobinki 
wody mogą spowodować pojawienie się wilgoci w urządzeniu, a to wpływa 
niekorzystnie na elektronikę i może doprowadzić do uszkodzenia sprzętu.  
 

—NIEPEŁNOSPRAWNI RUCHOWO LUB PSYCHICZNIE I DZIECI— 
Urządzenie nie jest zabawką. Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez 
osoby (także dzieci) o ograniczonych predyspozycjach ruchowych lub 
psychicznych lub niemające doświadczenia w obsłudze sprzętu 
elektronicznego. Mogą one z niego korzystać jedynie pod nadzorem osób 
odpowiadających za ich bezpieczeństwo. 

—OTOCZENIE— 
Urządzenie nie powinno pracować w zapyleniu. Podłączaj urządzenie tak, aby 
nie można go było uszkodzić oraz aby nie stanowiło zagrożenia dla ludzi  
i zwierząt. Zwróć uwagę na to, aby dzieci i zwierzęta nie miały dostępu do 
urządzenia, gdyż mogą je uszkodzić, a pęknięte lub odłamane elementy mogą 
mieć ostre krawędzie. Nie narażaj urządzenia na działanie promieni 
słonecznych i nie używaj go w bezpośredniej bliskości urządzeń wydzielających 
dużo ciepła. Elementy wykonane z tworzywa mogą się odkształcić, co może 
wpłynąć na działanie urządzenia lub doprowadzić do jego całkowitego 
zepsucia.  
 

3. Specyfikacja techniczna 
3.1 Dane techniczne 

Rodzaj i nazwa Lampka nocna LED 

Modele TL-9029, TL-9028, TL-9030, TL-9035 

Źródło światła Diody LED 

Dodatkowe Czujnik światła (zmierzchowy) 

Materiał Tworzywo sztuczne 

Parametry zasilania 220-240 V ~ 50/60 Hz,  

Moc 1 W 
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3.2 Zawartość zestawu 
1. Lampka nocna LED 
2. Instrukcja obsługi 

 Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, to 
skontaktuj się ze sprzedawcą. Radzimy zachować opakowanie na wypadek 
ewentualnej reklamacji. Przechowuj opakowanie z dala od zasięgu dzieci.  

 Wygląd produktu (kształt i kolory) może odbiegać nieco od prezentowanego na 
ilustracjach w niniejszej instrukcji. 
 
Istnieje możliwość uzyskania bezpłatnej wersji drukowanej instrukcji o dużym 
rozmiarze czcionki lub pobrania jej z podanego poniżej adresu internetowego: 

www.mptech.eu/qr/smukee 
 

Z warunkami gwarancji można zapoznać się na stronie: 

www.mptech.eu/gwarancja 
 

4. Obsługa urządzenia 
4.1 Wygląd urządzenia 

 

 
 

Półprzezroczysta 
obudowa diod LED 

Wtyczka 
sieciowa 

Czujnik 
światła 
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4.2 Podłączanie / odłączanie urządzenia 

 Urządzenie nadaje się do użycia wewnątrz pomieszczeń. 

 Przed podłączeniem urządzenia do gniazda sieci energetycznej sprawdź, czy nie 
jest ono uszkodzone. 

 Urządzenie można podłączać tylko suchymi i czystymi dłońmi. 

 Lampka uruchomi się, gdy będzie prawidłowo podłączona do gniazda sieci 
energetycznej, a w otoczeniu zrobi się ciemno – zadziała czujnik zmierzchowy. 
 
Aby uruchomić lampkę należy delikatnie włożyć jej wtyczkę do gniazda sieci 
energetycznej.  
Aby odłączyć urządzenie postępuj w odwrotny sposób. 
 

5. Rozwiązywanie problemów 

 Urządzenie nie ma żadnych elementów, które mogą być naprawiane przez 
użytkownika. 
 
W razie jakichkolwiek problemów z urządzeniem warto zapoznać się  
z poniższymi poradami. 

Nie działa 
oświetlenie 

Lampka aktywowana jest czujnikiem zmierzchowym  
w przypadku, gdy w pomieszczeniu zrobi się ciemno. 
Sprawdź, czy nie zasłonięto lub nie zaklejono czymś 
czujnika światła. 
Sprawdź, czy urządzenie nie jest uszkodzone. 
Sprawdź, czy gniazdo sieciowe, gdzie podłączane jest 
urządzenie, jest sprawne, a jeśli nie, to użyj innego. 

Jeśli problem nadal występuje, to skontaktuj się z serwisem. 

 

6. Konserwacja urządzenia 
Aby przedłużyć żywotność urządzenia: 

1. Przechowuj urządzenie oraz jego akcesoria z dala od zasięgu dzieci. 
2. Unikaj kontaktu urządzenia z cieczami; mogą one powodować 

uszkodzenia części elektronicznych i innych elementów urządzenia. 
3. Unikaj bardzo wysokich temperatur; mogą one powodować skrócenie 

żywotności elektronicznych komponentów urządzenia lub uszkodzić 
części z tworzyw sztucznych. 

4. Nie próbuj rozmontowywać urządzenia. Nieprofesjonalna ingerencja  
w urządzenie może je poważnie uszkodzić lub zniszczyć. 

5. Do czyszczenia urządzenia używaj tylko suchej i miękkiej ściereczki.  
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7. Objaśnienie znaczenia symboli 
Symbol oznaczający urządzenie II klasy ochronności z podwójną 
izolacją. Urządzenia tej klasy charakteryzują się wzmocnioną izolacją 
zapewniającą ochronę przed dotykiem bezpośrednim i pośrednim. 
Oprócz izolacji podstawowej stosuje się również izolację dodatkową. 
 

Symbol oznaczający urządzenie przeznaczone do użytku wewnątrz 
pomieszczeń. 

 
Symbol oznaczający, że opakowanie urządzenia można poddać 
recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami. 
 

 
Symbol oznaczający tekturę płaską. 
 
 

8. Bezpieczeństwo otoczenia 
Nie używaj urządzenia w miejscach, gdzie zakazane jest jego używanie lub gdzie 
może powodować niebezpieczeństwo. 

Uwaga 

Producent nie jest odpowiedzialny za konsekwencje sytuacji 
spowodowanych nieprawidłowym użytkowaniem urządzenia lub 

niezastosowaniem się do zaleceń. 
 

9. Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu 
Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na 
śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE o zużytym 
sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and 
Electronic Equipment – WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem 

po upływie okresu użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z 
innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek 
pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając 
go do wyznaczonego punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane 
są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów w wydzielonych 
miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania przyczyniają się do ochrony 
zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling zużytego sprzętu elektrycznego  
i elektronicznego ma korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W 
celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla 
środowiska pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim organem władz 
lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym 
kupił sprzęt. 
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10. Korzystanie z instrukcji 
10.1 Zgody 
Bez uprzedniej pisemnej zgody producenta żadna część niniejszej instrukcji 
obsługi nie może być powielana, rozpowszechniana, tłumaczona ani 
przekazywana w jakiejkolwiek formie czy przy użyciu jakichkolwiek środków 
elektronicznych bądź mechanicznych, w tym przez tworzenie fotokopii, 
rejestrowanie lub przechowywanie w jakichkolwiek systemach 
przechowywania i udostępniania informacji. 

 

10.2 Znaki towarowe 
Wszystkie marki i nazwy produktów są znakami towarowymi lub 
zastrzeżonymi znakami towarowymi danych firm. 

 

11. Deklaracja zgodności z dyrektywami UE 
Niniejszym mPTech Sp. z o.o. oświadcza, że ten produkt jest 
zgodny z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi 
postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii 
Europejskiej. 

 
 

12. Gwarancja 
Produkt ma 2 lata gwarancji, licząc od daty sprzedaży produktu. W przypadku 
usterki produkt należy zwrócić do sklepu, w którym został zakupiony, 
pamiętając o konieczności okazania dowodu zakupu. Produkt powinien być 
kompletny i najlepiej, gdy jest dostarczony w oryginalnym opakowaniu. 
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User manual 

LED night lamp 
Lot number: 201911 

 
 

    
                               TL-9035                       TL-9030 

 

    
                                TL-9029                      TL-9028 

 
 
 

For the sake of your safety, please read this manual carefully. 
Technical parameters according to which the lamp is considered to be 

decorative lighting which is not suitable for illuminating rooms. 
The chromaticity coordinates of the lamps are in the following range:  

x < 0.270 or x > 0.530 y < - 2.3172 x2 + 2.3653 x – 0.2199 or y > - 2.3172  
x2 + 2.3653 x – 0.1595 
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Manufacturer 

mPTech Ltd. 
Nowogrodzka 31 street 

00-511 Warsaw 
Poland 

Helpline: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@myphone.pl 

 

Equipment delivery point: 
mPTech Ltd. 

Krakowska 119 street 
50-428 Wrocław 

Poland 
Designed in Poland 

Manufactured in China 

 

2. Safety of use 
Read these guidelines carefully. Not following them may be dangerous or 
illegal. 

—DO NOT RISK— 
Do not switch on the device when the use of electronic devices is prohibited or 
if it might cause interference or danger. Always abide by any kinds of 
prohibitions, regulations and warnings conveyed by the staff of the entity 
where you wish to use the device. Do not use the device near flammable fabrics. 

—SERVICE— 
The light source in the device must not be replaced. When the light source 
reaches the end of its service life, the whole device should be replaced. 
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—MODIFICATIONS— 
The manufacturer is not responsible for any problems caused by unauthorized 
modifications to the equipment. 

—WATER AND OTHER LIQUIDS— 
Protect the device from water and other liquids. Avoid using the device in 
environments with high humidity like kitchens or bathrooms. Water particles 
may cause moisture to appear in the device, which adversely affects the 
electronics and may cause damage to the equipment. 

—CHILDREN AND PHYSICALLY OR MENTALLY DISABLED PEOPLE— 
This device is not a toy. This device should not be operated by people (including 
children) with limited physical or mental abilities, as well as by people with no 
earlier experience in operation of electronic equipment They may use the 
device only under supervision of people responsible for their safety. 

—SURROUNDINGS— 
The device should not be used in dusty conditions. Connect the unit so that it 
cannot be damaged or endanger people or animals. Make sure that children and 
animals do not have access to the product. Damaged product can have cracks 
or broken parts with dangerous sharp edges. Do not expose the device to 
sunlight and do not use it in close proximity to heat-generating devices. Plastic 
parts may deform, which may affect the operation of the device or cause it to 
break down completely.  
 

3. Technical Specification 
3.1 Technical data 

Type and name LED night lamp 

Models TL-9029, TL-9028, TL-9030, TL-9035 

Light source LEDs 

Additional Light sensor (dusk) 

Material Plastic 

Power supply parameters 220-240 V ~ 50/60 Hz,  

Power 1 W 
 

3.2 Package content 
1. LED night lamp 
2. User manual 

 If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer.  
We advise to keep the container in case of any complaints. Keep the container out of 
reach of children.  

 The product appearance (shape and colours) may differ slightly from the pictures 
presented in this manual. 
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You can obtain a free printed version of the manual with the large font size or 
download it from the web address below: 

www.mptech.eu/qr/smukee 
 

The warranty terms and conditions can be found on the website: 

www.mptech.eu/gwarancja 
 

4. Operation of the device 
4.1 Appreance of the device 

 
 

4.2 Connecting/disconnecting the unit 

 The device is intended for indoor use. 

 Before connecting the device to the mains socket, make sure that it is not 
damaged. 

 Connect the device only with dry and clean hands. 

 The light will come on when it is properly plugged into the mains socket and it 
will get dark in the environment - the dusk sensor will turn on. 
 
To turn on the lamp, gently insert its plug into the mains socket. 
To disconnect the device, follow the reverse procedure. 

Semi-transparent 
LED housing 

Main plug 

Light 
sensor 



© 2019 SMUKEE. All rights reserved.                  EN 

12 

5. Troubleshooting 

 The device has no user-serviceable parts. 
 
If you have any problems with your device, please refer to the following tips. 

The illumination 
does not work 

The lamp is activated by a dusk sensor when it gets dark 
in the room. Make sure that the light sensor is not 
obscured or stuck with something. 
Check whether the device is damaged. 
Check the power outlet where the device is plugged in. 
If it doesn't work use another one. 

If the problem persists, contact a service center. 

 

6. Maintenance of the device 
To extend the service life of the device: 

1. Keep the device and its accessories out of reach of children. 
2. Avoid contact with liquids; these may cause damage to electronic parts of 

the device or its other elements. 
3. Avoid very high temperatures; these can shorten the life of the electronic 

components or damage plastic parts. 
4. Do not try to disassemble the device. Tampering with the device in an 

unprofessional manner may cause serious damage to the device or 
destroy it completely. 

5. To clean the device use only a dry, soft cloth. 
 

7. Explanation of symbols 
 This symbol indicates a Class II device with double insulation. This 
class of devices is characterized by reinforced insulation providing 
protection against direct and indirect contact. Besides basic 
insulation, additional insulation is also used. 
 

This symbol indicates a device intended for indoor use. 
 
 
This symbol indicates that the product packaging is recyclable in 
accordance with local regulations. 
 

 
Symbol for cardboard. 
 
 
 



© 2019 SMUKEE. All rights reserved.                  EN 

13 

8. Safety of surroundings 
Do not use the device in areas where its use is forbidden or where it may cause 
interference or danger. 

Attention 

The manufacturer is not responsible for any consequences caused 
by improper usage of the phone and not obeying the above 

instructions. 

 

9. Correct disposal of used equipment 
The device is marked with a crossed-out garbage bin, in accordance 
with the European Directive 2012/19/EU on used electrical and 
electronic Equipment (Waste Electrical and Electronic equipment - 
WEEE). Products marked with this symbol should not be disposed of or 

dumped with other household waste after a period of use. The user is obliged to 
get rid of used electrical and electronic equipment by delivering it to 
designated recycling point in which dangerous waste are being recycled. 
Collecting this type of waste in designated locations, and the actual process of 
their recovery contribute to the protection of natural resources. Proper 
disposal of used electrical and electronic equipment is beneficial to human 
health and environment. To obtain information on where and how to dispose of 
used electrical and electronic equipment in an environmentally friendly manner 
user should contact their local government office, the waste collection point, or 
point of sale, where the equipment was purchased. 
 

10. The use of the manual 
10.1 Consents 
Without prior written consent of the manufacturer, no part of this manual may 
be photocopied, reproduced, translated or transmitted in any form or by any 
means, electronic or mechanical, including photocopying, recording or storing 
in any systems of storing and sharing information. 

 

10.2 Trademarks 
All brand names and product names are trademarks or registered trademarks 
of their respective companies. 

 

11. Declaration of conformity with European Union 
Directives 

mPTech Ltd. hereby declares that the product complies with all 
relevant provisions of the so called the 'New Approach' 
Directive of the European Union. 
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12. Warranty  
The product is covered by a 2 year warranty from the date of sale of the 
product. In case of a defect, the product should be returned to the shop where 
it was purchased, remembering to provide the proof of purchase. The product 
should be complete and preferably delivered in its original packaging. 
 
 
 


